Wenn meine Kräfte mich verlassen, die Hände ruh'n, ich hab's geschafft, weint nicht um mich, gönnt mir die Ruh', mein Leben ist vollbracht.



In Liebe und Dankbarkeit nehmen wir Abschied von meinem lieben Gatten, unserem guten Vater, Schwiegervater, Opa, Uropa, Bruder, Schwager, Onkel, Cousin und Göd,

Herr Paul Stadler

St. Wolfgang i.S., Au 87
Transportunternehmer i.R.
Ehrenkapellmeister der Bürgermusik St. Wolfgang i.S.
Ehrenobmann der Raiffeisenbank Inneres Salzkammergut
Träger des silbernen Raiffeisen Ehrenzeichens der Raiffeisen Landesbanken Oberösterreich
Träger des Ehrenzeichens der Marktgemeinde St. Wolfgang i.S.

welcher am Freitag, dem 10. Mai 2024, nach einem arbeitsreichen Leben und kurzer Krankheit, versehen mit den hl. Sakramenten der Kirche, im 92. Lebensjahr, von Gott, dem Herrn, zu sich gerufen wurde.

Wir feiern das hl. Requiem am Freitag, dem 17. Mai 2024 um 13.00 Uhr in der Pfarrkirche von St. Wolfgang i.S.

Anschließend geleiten wir unseren lieben Verstorbenen zur Ruhestätte am Friedhof von St. Wolfgang i.S.

In Liebe und Dankbarkeit

Hermi

Hubert und Doris, Wolfgang mit Gabi, Christine Viktoria, Paul, Melissa, Sissi

Enkel

Henry-Paul, Felina Urenkel

Hans und Traudi, Franz und Gitti, Lisi und Gang, Lisl, Anni, Greti
Geschwister, Schwägerinnen und Schwager

Im Namen aller Verwandten

Wir beten für unseren lieben Paul am Donnerstag, dem 16. Mai 2024 um 19.30 Uhr in der Pfarrkirche von St. Wolfgang i.S.